

ПРОТОКОЛ

№3

За дейността на комисия, назначена със Заповед №1059/09.07.2020 год. на Кмета на Община Джебел за провеждане на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„ИЗГОТВЯНЕ НА ТЕХНИЧЕСКИ ПРОЕКТ ЗА ОБЕКТ: ПОДПОРНА СТЕНА ЗА УКРЕПВАНЕ НА СКАТ В ГР.ДЖЕБЕЛ, ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ И УПРАЖНЯВАНЕ НА АВТОРСКИ НАДЗОР ПО ВРЕМЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНО–МОНТАЖНИТЕ РАБОТИ”**, открита с Решение №967/12.06.2020 г. на Кмета на Община Джебел за откриване на процедура за възлагане на обществена поръчка и публикувано обявление в РОП под №00417-2020-0016.

Днес, 03.08.2020 г., в град Джебел, комисия в състав:

Председател: инж. Мутлу Хашим – ВрИД началник отдел „ТСУ”

Членове: 1. арх. Мехмед Мюмюн – гл. архитект на Община Джебел

2. Гьокчен Емин – юрист

се събра в заседателна зала в Общинска администрация от 17:15 часа в изпълнение на Заповед №1059/09.07.2020 год. на Кмета на Община Джебел за провеждане на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„ИЗГОТВЯНЕ НА ТЕХНИЧЕСКИ ПРОЕКТ ЗА ОБЕКТ: ПОДПОРНА СТЕНА ЗА УКРЕПВАНЕ НА СКАТ В ГР.ДЖЕБЕЛ, ОБЩИНА ДЖЕБЕЛ И УПРАЖНЯВАНЕ НА АВТОРСКИ НАДЗОР ПО ВРЕМЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА СТРОИТЕЛНО–МОНТАЖНИТЕ РАБОТИ”**, с цел отваряне на ценовите предложения на участниците.

Основните членове на комисията присъстваха на заседанието.

На заседанието на комисията присъства представител на участник №2, който попълни присъствен лист.

Комисията премина към отваряне на пликовете „Предлагани ценови параметри” на участниците, председателят на комисията събщи предложените цени за изпълнение на обществената поръчка. Пликовете „Предлагани ценови параметри” отговарят на изискванията на Възложителя.

I. Плика „Предлагани ценови параметри” на „МИЗОВ -84” ЕООД съдържа:

1. Ценово предложение;

Председателят на комисията събщи предложената цена за изпълнение на поръчката. Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчка – 32 540.00 лв. без ДДС. Съдържанието на плика отговаря на изискванията на Възложителя.

II. Плика „Предлагани ценови параметри” на „ХИДРОРЕСУРС ПРОЕКТ” ЕООД съдържа:

1. Ценово предложение;

Председателят на комисията събщи предложената цена за изпълнение на поръчката. Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчка – 25 000.00 лв. без ДДС. Съдържанието на плика отговаря на изискванията на Възложителя.

III. Плика „Предлагани ценови параметри” на „ЕКОИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД съдържа:

1. Ценово предложение;

Председателят на комисията съобщи предложената цена за изпълнение на поръчката. Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчка – 30 800.00 лв. без ДДС. Съдържанието на плика отговаря на изискванията на Възложителя.

IV. Плика „Предлагани ценови параметри” на „ПЕ ЕНД ПЕ ИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД съдържа:

1. Ценово предложение;

Председателят на комисията съобщи предложената цена за изпълнение на поръчката. Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчка – 15 600.00 лв. без ДДС. Съдържанието на плика отговаря на изискванията на Възложителя.

V. Плика „Предлагани ценови параметри” на ЕТ „АЛИС – ДИМИТЪР ЧАВДАРОВ” съдържа:

1. Ценово предложение;

Председателят на комисията съобщи предложената цена за изпълнение на поръчката. Участникът предлага обща цена за изпълнение на поръчка – 28 800.00 лв. без ДДС. Съдържанието на плика отговаря на изискванията на Възложителя.

При разглеждането на представените ценови оферти, комисията констатира, че предложена цена от участник №4 - „ПЕ ЕНД ПЕ ИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД е с повече от 20 на сто по-благоприятна от средната стойност на предложенията на останалите участници по същият показател за оценка.

Въз основа на горното, комисията взе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Предлага на Възложителя на основание чл. 72, ал. 1 от ЗОП да изисква от участник №4 - „ПЕ ЕНД ПЕ ИНЖЕНЕРИНГ” ЕООД писмена обосновка за предложената цена за изпълнение на поръчката, която подлежи на оценяване и е с повече от 20 на сто по-благоприятна от средната стойност на предложенията на останалите участници по същия показател за оценка.

2. Следващото заседание на комисията да се проведе в зависимост от датата на получаването на писмената обосновка. Комисията възлага на Председателя да свика следващото заседание след получаване на обосновката и/или изтичането на срока за представянето и, видно от обратната разписка.

Заседанието на комисията приключи в 18:10 часа на 03.08.2020 г., когато бе изготвен настоящия протокол.

Протоколът се подписа от председателя на комисията и от нейните членове, както следва:

КОМИСИЯ:

Председател: /П/ /П/

/инж. Мутлу Хашим/

Членове: 1. /П/ /П/

/арх. Мехмед Мюмюн/

2. /П/ /П/

/Гъокчен Емин/